

UJVIDÉKI HIRLAP

Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap

Előfizetési ára:

egész évre - - - - - 10 K
fél évre - - - - - 5 „
Egyes szám ára 12 fillér.

Felelős szerkesztő: Kardos Miksa.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Thököly I.-u.
5. I. c. hová a lap szellemi és anyagi ügyeire
való mindennemű megkeresés intézendő.

Telefon 137.

AZ UJVIDÉKI NEMZETI MUNKAPÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

II. évfolyam.

Ujvidék, csütörtök 1911. február 2.

10. szám.

Törvényhatósági közgyűlés.

Ujvidék szab. kir. város törvényhatósági bizottsága január hó 30-án *Matkovits Béla főispán* elnöklete alatt rendes közgyűlést tartott.

A gyűlésen résztvettek az újonnan beválasztott, illetve a virilis jogon bekerült, részben új, részben a már éveken át volt s most újonnan beválasztott biz. tagok.

Elnöklő főispán megnyitván az ülést, szíves szavakkal üdvözlö az új tagokat, majd jelenti, hogy özv. Horváth Gézáné urnő és Horváth Mihály ur levélben köszönik meg a törvényhatóságnak dr. Horváth Géza főügyész elhunytá alkalmából a tanusított részvétet. Majd a legutóbbi közgyűlés óta elhunyt *Szabó István* törvh. biz. tag elhalálózása felett érzett részvétének a törvényhatósági bizottság, főispán indítványára felállással ad kifejezést.

A napirend pontjainak sorrendjében eszközölt némi változtatás után első pontként a különböző bizottságok tagságainak betöltése eszközöltetett. *Dr. Szlezák Lajos* országgyűlési képviselő, törv. hatósági biz. tag, illetve *dr. Königstädler Ottó* tb. főügyész, trvh. biz. tag ajánlatára egyhangulag megválasztatnak a következő trvh. biz. tagok: az igazoló választmányba: *dr. Königstädler Ottó*, *dr. Gavanszky Tivadar*, *Brunner Ede*, *dr. Szvinyarev Miladin*, *Grossinger János*. A főispán törvényadta jogánál fogva elnökké kinevezte: *dr. Kleiszner Gusztáv* tb. főügyész, tagokul: *dr. Csirics A. Milánt*, *dr. Kemény Somát* és *Dietzgen Gábort*. Az állandó bíráló választmányba *id. Jójárt János* helyére: *Szlávi János* választatott meg. A számonkérésiek tagjai: *Csirics Milán* esperes és *dr. Szlezák Lajos* lettek. A népnevelési bizottságba: *dr. Kassowitz Ármin*, a kisedővodák és menedékházak felügyelő bizottságába: *Winkle István*, *Menráth József*, *Plavszics Gábor*; az esküdtképes egyének összeiró bizottságába *I. k. Irsay Antal*, *Schubert Rezső*. *II. Szabó Lajos*, *Winkle István*, *III. Wurst Lajos*, *Szalatyanin Zsivkó*. *IV. dr. Szvinyarev Miladin*, *dr. Ilics Brankó*, *V. Zsikics Milos*, *Mijatovics Milos*; bizalmi

férfiakul az esküdtkeket összeiró bizottságba kiküldetnek: *Winkle István*, *Dietzgen Imre*, *Bauer Gyula*, *Fischer Sándor*, *Zsikics Milos*, *Vilics Márk*; a teljesen ismeretlen és távollevő védkötelesek puhatoló bizottságába beválasztattak: *Csirics Milán* esperes, *dr. Gavanszky Tivadar*, *Ernst József*, *Frank Lipót*, *Fürst J. János*, *Georgievics János*, *dr. Ilics Brankó*, *Dietzgen Imre*, *Schubert Rezső*, *Winkle István*. A polgári lóavató bizottság tagjai: *Kassowitz Zsigmond*, *Bauer Gyula*, *Zimics János*. A főispán által kinevezetnek orvossá: *Vadász Gyula*, hatósági biztossá: *Vései Elek*, elnökké: *Zsikics Milos*. Az állandó gazdasági bizottságba: *Balassa Henrik*, *dr. Szlezák Lajos*, *Dietzgen Gábor*, a ményvizsgáló bizottságba: *Zsikits Milos*, a pénzügyi és költségvetési bizottságba: *Balassa Henrik*, *Brunner Ede* és *Krón Károly*, az építési bizottságba: *Menráth József*, az építési ellenőrzőbe: *Frank Lipót*, a kövezési, vízvezeteki, csatornázási és közvilágítási bizottságba: *Radovánovics György*, a jövedéki hivatal ellenőrző bizottságba: *dr. Kleiszner Gusztáv*, a szinügyi bizottságba: *Winkle István*, a nyugdíj választmányba: *Szlávi János*, az árvaszéki bizottságba: *Róth Vilmos*, *Schubert Rezső*, a szegényház igazgatóságába: *Winkle István*, *Menráth József*, *Plavszics Gábor*, a villamos művek létesítésének ellenőrzésére kiküldött bizottságba: *dr. Kassowitz Ármin*, az állandó dunai hid bizottságba: *Grossinger János*, *Frank Lipót*, *iparpártoló bizottságba: Fischer Sándor* és *Miroszavlyevics Koszta*, *árvaszéki ülnököknek: Fürst J. János* és *Kleiszner Gusztáv*, *főügyész helyettes: Radovánovics György*.

Vita nélkül elfogadtatik a tárgyszorozat I. pontja, több utca aszfaltozása és csatornázása ügyében, valamint a tanács előterjesztése a közúti hálózat fejlesztése céljából a város részére már folyósított és folyósítandó államsegély ellenében a város birtokában levő nem jövedelmező törzsrészvények átengedése tárgyában.

A III. pontban tudomásul vétetett a kereskedelmi miniszter rendelete a villamos vasut építésének engedélyezése tárgyában, elfogadtattak a pótszerződés-

sek, melyek alapján elengedtetik az engedménnyel szemben az eddigi késedelmekért a szerződésben kikötött poenale, de viszont a villamos művek ennek fejében előbb kertülnek fél illetve 1½ évvel a város birtokába. *Dr. Gavanszky Tivadar* e pontnál történt felszólalására *Orbán Ignác* műszaki tanácsos előterjeszti, hogy a műszaki hivatal már kétizben felszólalt illetékes helyen a villamos vasut építésénél használt kavics meg nem felelő volta miatt, de az építési kirendeltség, dacára, hogy a keresk. miniszterium a kavicsnak mosás után való használatát meghagyta, ezen rendelkezésnek eleget nem tett, sőt a *II. Rákóczi Ferenc*-uton a kifogásolt kavicsot már be is építették, úgy, hogy a műszaki hivatal kénytelen újabb előterjesztéssel élni.

A IV. pontban a polgármesteri előterjesztésben a szokásos adatokon kívül érdeklődésre számíthatnak a népszámlálás adatai. *Ujvidék jelenlegi lakossága 34,566* és pedig *33,275 + 587* katona + *704* távollévő. Ezzel szemben 1900-ban volt *29,296* lélek. Szaporulat *5270* egyén, ami *17¾%*-nak felel meg.

A sorozó bizottságba a polgármester, illetve alpolgármester, a főorvos és bizalmi férfiakul: *Brunner Ede*, *Zsikics Milos* küldetnek ki. Akadályoztatás esetén más tagok kiküldetésére a felhatalmazás megadatik.

A 7, 8, 9. pont, mivel terület elidegenítésről szól s abszolút többség nincs jelen, a napirendről levétezik. A vásártér ügyét rendező 10. pontnál *Orbán* műszaki tanácsos előterjeszti, hogy a tanács ez ügyben úgy a *Lloyd*-ot, mint pedig az ipartestületet véleményadásra szólította fel. A *Lloyd* azt javasolta, hogy a kirakóvásár maradjon meg a jelen helyén, vagy ha ki kell helyezni, úgy a *Duna* és a vasuti töltés közé eső helyet ajánlja. Az ipartestület az Alkotmány-u. kinyitását s a kirakó vásárnak az utca végső szakaszára való helyezését javasolja, hogy az állatvásárral kapcsolatban legyen. A műszaki hivatal ily értelemben tesz előterjesztést, de a rendezést a végleges szabályozási terv elfogadásáig függőben kívánja tartani.

Megjelent az írógéptechnika királya a látható írás

Olcsóbb bármely írógépnél.

ROYAL STANDARD IRÓGÉP

Könnyű kezelhetősége, tartós szerkezete, nagy átütő képessége páratlan. Oldalszorítók nélkül vezeti a legkisebb és vastagabb papirost is.

Ujvidéki képviselő: *Mártonfi István* (Raabstern Mór ur Erzsébet szálló). — Városunkban is számos helyen bevezetve.
Ára 550 Korona. Telefon: **KOVÁCS A. és Tsa.**
36-96. Budapest V, Nádor-u. 26.

HIREK.

Szvinjarev dr. és Königstättler dr. felszólalása után a kérdés megvizsgálására a törvényhatósági bizottság összes kereskedő és iparos tagjai kiküldetnek.

A XI. pontban Varsányi Lajos és tsainak kérése kedvezően intéztetik el, amennyiben a gyalogjárók külső szegélyeinek költségei töröltetnek.

A munkapárti többség újból tanujelét adta itt, hogy a polgárság igaz érdekeit mindenkor kész megvédeni. Ezt a kérdést is a munkapárt ellen használta ki néhány szüklátókörü demagóg s ime épen a megvádolt munkapárt vette le a háztulajdonosok nyakáról ezt az óriási terhet.

Elhatározottat a XII. pontban a Zrinyi Ilona utcai közcsatorna kiépítése.

A pirosi utcai lakosok kérésének (XIII. pont) megvizsgálására dr. Szlezák Lajos indítványára 6 tagból álló bizottság küldetik ki: Grossinger János, Bauer Gyula, Königstättler Ottó, Mayer József, Szvinjarev Miladin és Vilics Márk személyében.

Traniglovits István fényképész (XIV. pont) a város községi kötelékébe felvetetik

A XV. pontnál Tuschell Ferenc nyug. városi tanácsos és Kugler Ede ny. számvevő kéréseinek tárgyalásánál tekintettel az általános drágaságra s a nyugdíjak alacsony voltára, a nyugdíjösszegnek 20% való emelése határozatik el, egyelőre azonban csak a kérelmezők javára.

Königstättler Ottó indítványára, hogy mindkét folyamodó nyugdíja 400—400 kor-val emeltesse, bármennyire is méltányos volt, 5 szótöbbséggel leszavaztatott.

Özv. Ertl Ignác (XVII. p.) kérése kiskoru fia részére megállapítandó nevelési járulék tárgyában teljesítettik.

Az időközben az elnöki tisztelet át vett Profuma Béla alpolgármester a tárgysorozat kimerítése után a gyűlést berekeszti.

Farsangi naptár.

Február	4.	Tabitha evang. nőegylet estélye (Erzsébet.)
"	5.	Szabó bál (Erzsébet)
"	5.	vasárnap „Ujvidéki Katholikus Olvasókör” bálja (Récei-Láng vígadó)
Február	8.	szerda, Altiszti-bál (Récei-Láng vígadóban.)
"	11.	Keresztény szociális bál (Erzsébet)
"	11.	szombat. Lövész-bál (Lövélda.)
"	12.	vasárnap. Szerb radikális bál (Récei-Láng vígadó.)
Február	18.	Beltéri kath. kör bálja (Récei-Láng vígadó.)
"	19.	vasárnap Ujvidéki munkásegylet bálja (Récei-Láng vígadó.)
"	25.	A „Magyar Kaszinó” estélye (Kaszinó)
Február	26.	vasárnap „Frohsinn” estélye (Récei-Láng vígadó.)
"	28.	kedd „Datárda” estélye (Récei-Láng vígadó.)

Személyi hir. Matkovits Béla főispán a közgyűlésen való elnöklés miatt budapesti tartózkodását néhány napra megszakítván Ujvidéken tartózkodott, de még hétfőn újra a fővárosba utazott.

Kinevezés. Gr. Zichy János vall. és közoktatásügyi miniszter Havas Vilmos, Mészáros Mihály, Nyúl József, dr. Szabó Lajos és Várady Kálmán kir. kath. főgimnáziumi tanárokat a IX. fizetési osztály 2. fokozatába végleges rendes tanároknak kinevezte. Örömmel regisztráljuk e kinevezést, mely egy régen esedékes, jól megérdemelt előlépést jelent oly egyének számára, kik nemcsak városunk társadalmában játszottak mindenkoron kiváló szerepet, hanem a különböző socialis, tudományos és közművelődési egyesületeknek is erős támaszai és aktív résztvevői voltak s ezenfelül pártunknak is hű, megbízható, oszlopos tagjait alkották. A munkapárti kormányzat mindenre kiterjedő figyelmét mutatja ez az előléptetés is, mely a koalíció által annyiszor negligált tanárságnak, mihelyt alkalma nyílt, az őt megillető dekorumot juttatta osztályrészüll A kinevezett 14 kir. főgimn. tanár között Ujvidék egymaga 5 kinevezéssel szerepel, amely tény eléggé megvilágítja városunk főispánjának s képviselőjének hatékony közreműködését, akik ismételtelen felhívták a kultuskormány figyelmét a magyar főgimnáziumban működő kiváló képzettségű tanárok előléptetésére. Megemlítjük, hogy a jelenlegi kormány ezeket a kinevezéseket már most az év elején eszközölte, szakítva az eddigi szokással, amely az ilyen előléptetésekkel mindig az év későbbi szakáig várt a tisztviselők anyagi rovására.

Megnyit a Kassowitz-féle jégpálya. A komolyan beköszöntött hideg téli idő meghozta végre a tél igazi örömeit: a korszolyázást. A tulajdonosok áldozatkészségéből sikerült a kies fekvésű jégpályát a legjobb állapotba hozni. A város közönsége már a megnyitás napján is élénk életet teremtett a Kassowitz parkban, hódolva a legegészségesebb sportnak: a korszolyázásnak. A belépőjegyek ára d. n. 4 óráig 60 fillér, este 9-ig (villanyvilágítás) 1 kor.; katonatisztek a felét fizetik. Deákjegy 20, illetve 40 fillér.

A Tabitha ág. evang. nőegylet estélye. Fényes sikernek néz elébe az estély, amelyet februárius hó 4-én rendez az „Erzsébet” szálló disztermében a „Tabitha” nőegylet. Az egyének közreműködésére sikerült megnyerni a legkiválóbb erőket s így minden biztonnal a lehető legelvezetesebb estében lesz részünk. Szerepelni fognak Medzihradsky János, titeli zenetanár és neje Szicha Ella, kiknek élvezetes játékaról már volt egy ízben alkalmunk meggyőződést szerzhetni, közreműködik még Sachs Emil ez alkalommal zongoraszámmal, szerepel még Busch Endréné kedves énekével, a műsoron látjuk Schubert Mártonnak kellemes tenorsóloít, azonfelül lesz alkalmunk Czédák Camillóné művészi zongorajátékát hallani. A műsor többi számaint ügyesen fogják Berics

Gabriella, Schuchtár Albin és dr. Zappé Léc kitölteni.

Eszküvő. Schopf József, az Osztrák Magyar Bank helybeli fiókjának tisztviselője hétfőn, folyó hó 6-án délelőtt 1/2 12 órakor esküszik örök hűséget zajoli Schneider Irénke urleánynak, zajoli Schneider Frigyes honvéd-őrnagy kedves és szeretetreméltó leányának. Tartós és zavartalan boldogságot!

Ismertetőrjesztő előadás. A „Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egylet” megbízásából dr. Piukovich Sándor főgimn. tanár, osztálytitkár vasárnap Zimonyban az államasutak iskolájában nagyszámu közönség részvétele mellett sikeres előadást tartott vetített képek kíséretében Magyarország természeti szépségeiről. Nem mulaszthatjuk el ez alkalommal a helyi tanítókat, főképp Gadó Lajos igazgatót és Vörös János vezető tanítót kiemelni, akik nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a nemes hivatásra jogosult egyesület sikereinek számát egy újabb gazdagítsa.

Az „Ujvidéki Beltéri Kath. Kör” 1911. évi február hó 19-én d. u. 3 órakor saját helyiségében rendes évi közgyűlést tartja. A közgyűlés tárgysorozata a tagokkal a meghívón közöltetik. Az elnökség.

Szerb színeszet. Vasárnap este városunk egész közönségének érdeklődése mellett adták Baics Jzidor tanárnak, a kiváló zeneköltőnek egy felvonásos operáját, a „Szemberiai Ivó”t. Meleg, őszinte sikere volt a dallamos, történeti tárgy operának. A kitünően hangszerelt, de talán kissé tulajozs zene, különösen a fülbe-mászó karénekekben igazán stílusos és talentes volt, a magánénekszámok közül az igazgató által énekeltek igazán szépek és tetszetősek. A darab kiállításra s a többi szereplők játéka semmi kívánni valót sem hagyott maga után. A darabot maga a szerző dirigálta nagy tudással és temperamentummal. A darab végeztével a szerzőt az egész közönség falrengető tapsal többször hívta a lámpák elé.

Tűzoltóbál. Közönségünknek szokatlanul élénk részvétele mellett folyt le szombaton az Erzsébet szálló disztermében önkéntes tűzoltóink bálja. Jól esett látnunk azt a meleg érdeklődést, amelyre ez a humanus egylet minden tekintetben és mindenkor rászolgált. Tanujele volt ez a megérdemelt pártfogás annak az egészséges szellemnek, amely most Dietzgen Imre főparancsnok vezetésével mellett ebben az egyesületben honol, tanujele volt ez a támogatás annak a rokonszenvenek, amelyre tűzoltóink derek munkásságukkal szert tettek. A jótékony oltárára hozott eme áldozat bőven megtermi gyümölcseit és így csak örülnünk kell annak, hogy a fényes erkölcsi siker mellett az anyagi siker sem maradt el, 2000 koronát jövedelmezvén az egyesület céljaira. A bál lefolyása méltó volt ahhoz a jó hírnévhez, amelyet az egyesület elért Ott láttuk ennek a városnak vezető férfait, mondhatjuk teljes számban, ott volt dr. Szlezák Lajos országgyűlési képviselő és még sokan városunk előkelő társadalmából. Elküldötték képviselőiket a környékbeli tűzoltóegyletek is ezzel is dokumentumát kívánván szolgáltatni a kollegiális összetartásnak és egyetértésnek. A tánc a kora reggeli órákig a legjobb kedvben tartott, a hangulat igazán jó volt. Számóraban tombola volt, amelyen jótékony célra mintegy hétszáz tárgy került kisorsolásra.

Mulatságok. A „Beltéri Katholikus Kör” folyó hó 18-án szombaton este a Láng vígadóban Matkovits Béla főispán és neje védnöksége mellett hangversennyel egybekötött táncestélyt rendez. — Jövő szerdán februárius hó 8-án lesz ugyancsak a Láng vígadóban a helybeli és petervári katonai altiszteknek tombolával egybekötött mulatsága, amelynek tiszta jövedelmét a rendezőség katonai jótékony-

FISCHER TESTVÉREK, Ujvidék.

Műszaki telepe.

II. Rákóczi Ferenc-utca 57. szám.

Telefon: 224.

Elvállal: központi fűtést, szellőztetést, vízvezetési és csatornázási berendezéseket, légszusz-világítást, villany- és oróátvitelt, úgyszintén kűtfűrészt és higienikus berendezést. Mind-n e szakmába vágó cikkek raktáron tartatnak és javítások jutányosan eszközöltetnek. Tervek és költségjegyzék díjtalanul. Pontos, lelkiismeretes, leggondosabb kivitel. — Jó munka.

BOGDÁNY és TÁRSA UJVIDÉK.

Budapest, VI. Dálnok-u. 12. II. Rákóczi Ferenc-ut 66. sz.

Saját házban.

Telefon 988.

TELEFON 219.

Központi fűtés, szellőztetés, vízvezeték, csatornázás és világítási berendező vállalat.

sági célokra fogja fordítani. A védnökséget *glankircheni Guszek Richárd* vezérőrnagy, pétérvári várparancsnok vállalta el.

Társas összejövetel. Az »Ujvidéki Dalárda« tagjai hétfőn este a Winkle-féle sör-sarnokban *Bruck Ferenc* tiszteletbeli elnök névnapja alkalmából társas összejövetelt tartottak, amelynek folyamán *Hollós Lipót* karnagy vezetése mellett öt férfiak került bemutatásra.

Közhasznú előadás. A „Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egylet” megbízásából *dr. Piukovich Sándor* főgimn. tanár, osztályfőnök folyó hó 12-én este *Sajkásszentivánon* tart előadást. A helyi rendezőség *Bene István*-nal, a község derék jegyzőjével az élén, fáradságtalan tevékenységet fejt ki a siker érdekében.

Apolló-színház. Nagy érdeklődést van hivata kelteni az »Apolló-színház« mai műsora, amelyen az a szindarab szerepel, amelyet Tolsztoj kiváló regényéből, a *„Karenini Anna”*-ből dolgoztak át. A szindarabról szóló felvételek a pétérvári udvari színház kitűnő tagjainak játéka alapján készültek.

Az Első magyar általános biztosító társaság az ujvidéki főigénykéség vezetésével *Molnár Oszkár*t bízta meg, míg helyettesévé *Eisenbarth Agoston*t, a társaság pozsonyi tisztviselőjét nevezte ki.

Röndben a városi fürdő kazánja. A Városi Ártézi Jódosfürdőben a két alacsony nyomású kazán egy-egy bordája hétfőn reggel megrepedt, minek folytán az üzemet csak fűszírozva és így is csak részlegesen lehetett fenntartani. *Szerda hajnalra* a kazánok ismét *feljelen elkészültek*, úgy hogy szerda reggel óta a teljes gőz és kádfürdői üzem *minden legkisebb fennakadás nélkül* kifogástalanul fenntartható. Az összes helyiségek kitűnően melegek.

Az Apolló színház az összes vidéki városokat megelőzően Budapest után egyedül Ujvidéken mutatja be azt az izgalmas, szenzaciós box merközést, amely nyár derekán zajlott le Amerikában s a melyről annak idején a világsajtóban is annyi szó esett. Hogy fogalmunk egyen ezen matsch méreteiről, csak azt említjük meg, hogy 70,000 ember nézte végig a két világbajnok élet-halál harcát, mely valószággal a fehérek és feketék küzdelmévé lett. 1,300,000 koronát fizetett a mozzgóténykepek vállalat a kizárólagos felvételi jogért. 1,900,000 koronát kapott a két merköző Hercules 700,000 kor. belépődíj folyt be e matsch napján s a totalisatör forgalma milliókra rugott. A 2000 méter hosszú kép eddig a legnagyobb méretű, a kinomatografia produktát. A merközés tüzetes és sportszerű leírását 70 fénykép illusztrációval az Apolló színház igazgatósága posta útján fogja a közönségnek széküldeni.

Balcs zenekolájában Ujvidéken diplomált tanárok modern zenepedagógián alapon tanítják a zeneművészetet, havi 10 kor. tandíj mellett. A zenekola előkészít foiskolai zenei iskolák vizsgáira.

A hálószobák réme, a poloskak kiirtása eddig a lehetetlen dolgok köze tartozott. Mióta

azonban a Löcherer Cimexinnel történtek próbák, beigazolódt, hogy a Cimexin nemcsak az élő poloskát pusztítja el nyomban, de a Cimexin hatása folytán a peték rögtön kiszáradnak és többé ki nem kelnek. A Cimexin mindenütt használható, szövetet, butort, falat vagy festést nem piszkít; nyomot vagy foltot nem hagy. Kapható: Herezog István gyógyszer-tárában Ujvidék és a készítőnél: Löcherer gyógyszerésznél, Bártfán.

Hirdetések.



Természetes hazai gyógyvíz
Biztos gyógyszer: gyomor- és cukorbetegeknek, köszvény, hólyag- és vesebajok ellen.

Félpohár Vita forrás a gyomorégetést
: : azonnal megszünteti. : :

A vállalat tulajdonosa a **CONSUM** Keresk. R.-t.
Budapest VII., Teréz-körut 4.

Raktár: **Wagner Testvérek** cégnél Ujvidék.

Kapható minden jobb fűszerüzletben és gyógytárban.

MEGHIVÁS.

Az 1898. XXIII. t.-c. alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékébe tartozó ujvidéki hitelszövetkezet, mint az Országos központi hitelszövetkezet tagja, 1911. évi február hó 12-én d. e. 11 órakor a szövetkezet helyiségében

rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 35. §-a értelmében meghivatnak.

Napirend:

1. Mult évi üzleteredményekről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszamadások megvizsgálása és a felmentvény megadása.
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemlről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság 3 tagjának választása.
6. Netáni indítványok.

1910. évi december hó 31-én a tagok száma 608, üzletrészeinek száma pedig 1035 volt; az év folyamán belépett 116 tag 146 üzletrésszel, kilépett 32 tag 51 üzletrésszel.

A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a szövetkezet helyiségében kifüggesztett és mindenki által megtekinthető.

Kelt Ujvidéken, 1911. január hó 29-én.

Az igazgatóság.

Modern lakás

ártézi vízvezeték (fürdő szoba), központi melegvízfűtés, gáz és villamos berendezéssel **kiadó**.
Bővebb felvilágosítást nyujt Orbán Ignác műszaki tanácsos.

EREDETI SZERÉMI HEGYI BOROK

eladása 50 litertől felfelé

hordókban és palackokban. 5 liternél házhoz szállítattik.

Kész új hordók forrázva állandóan raktáron vannak.

Wachtl Imre, kádár

Ujvidék, Petőfi-utca 8. szám (Saját házában).

Alapított 1882.

Alapított 1882

A legjobbhirű egyenruha-készítő intézet

SUKDOLÁK A.

Pétérvárad.

Elvállal mindentéle egyenruhakészítést a legfinomabb és legdivatosabb formában.

Az e szakmába vágó összes cikkek állandóan raktáron tartatnak.

Szolid és pontos kiszolgálás.

Kiadandó

Andrássy-utca 5 szám alatt 2 utcai szoba 2 udvari szoba, fürdő és eselédszoba, konyha, éléskamra, pince és padlás, zárt folyósó és külön udvar, május 1-től.

Fogorvosi és fogtechnikai műterem.

Dr. Kármán János és Berger Alfréd Ujvidék.

Arany hidmunkák és koronák, műfogak arany és kautschuklemezsel, fogtömések (arany-, ezüst-, porcellán stb) és foghúzás érzéktelenítéssel. — Vidéki megbízásokat :: 12 óra alatt intézünk el. ::

Két szobás lakások

a törvényszék közelében kiadók. Bővebbet Kossuth Lajos-utca 5. az udvarban levő irodában megtudható.

HAJÓS TESTVÉREK

mű-, kelme-, ruhafestő-, gőzmosó- és vegytisztító gyára. Szőrmefestés. Szőrmeeladás. Agytolltisztítás.

Gyár: Széchenyi-utca 9. szám. Ujvidék. Telefon 215. sz. Főüzlet: Kossuth Lajos-utca 44. Telefon 111. sz.

FEST MOS VEGYTISZTIT

Külön gallértisztító osztály.

olcsón, jól, gyorsan és kiváló izléssel. — Vidéki megbízásokat posta útján pontosan eszközünk.

Johnson és Jeffries

BOX MÉRKÖZÉSE

Renó (Észak-Amerikában)
— 1910 július 4-én. —

Ujvidéken kizárólag az
„Apolló“-ban látható ::
1911. február hó elején.

A MOZGÓFÉNYKÉPÉ-
SZET SZENZÁCZIÓJA.

A 2000 m. hosszú film felöleli a
híres mérkőzés minden részletét.
:: Bővebbet a napihírek közt. ::



13. szám 1911. végrh.

Árverési hirdetemény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az ujvidéki kir. járásbíróságnak 1910. évi V. 1157. számú végzése következtében dr. Barta Félix ügyvéd által képviselt Freistädter Stahl und Eisenwärke javára Georgievits Antal ellen 2660 kor. 07 fill. s jár. erejéig 1910. július hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 3550 kor-ra becsült következő ingóságok, u. m.: sodronyfonatok, vas, ekefejek stb. nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek az ujvidéki kir. járásbíróság 1910. évi V. 1157/3 számú végzése folytán 2660 kor. 07 fill. tőkekövetelés, ennek 884 kor. 33. fill. után 1909. november 19-től, 1175 kor. 74 fill. után 1909. évi december hó 28-ik napjától járó 6% kamatai, és eddig összesen 242 korona 55 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Ujvidéken alperes üzletében, Kossuth Lajos-utca 7. sz. a. leendő megtartására 1911. febr. 10. napjának

d. e. 9 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Ujvidéken, 1911. január hó 16 án.

Xorváth, kir. bir. végrehajtó.

Azonnal kiadandó!

Az Alkotmány-utca 51. szám alatt két utcai és egy udvari szobából, előszoba, konyha és pincéből álló szép lakás és egy szoba és konyhából álló udvari lakás. — Bővebbet: az I. ujvidéki magy. előlegezési egyletnél.

MEGHIVÓ.

Az „Első Ujvidéki Magyar Előlegezési Egylet“

1911. évi februárius hó 19-én d. e. 10 órakor egyleti helyiségében tartja

43. évi rendes közgyűlését,

melyre a t. szavazóképes egyleti tagok ezennel meghívotnak. Szavazójegyek folyó évi februárius hó 10-ig az egylet helyiségében válthatók.

Tárgysorozat:

1. Két jegyzőkönyvhitelesítő és a jegyzőkönyvvezető megválasztása.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése, a mérleg előterjesztése és a nyereség felosztása feletti határozathozatal.
3. A felmentvény megadása feletti határozathozatal.
4. Az alapszabályok 39. §-a módosítása.
5. Pótválasztás az igazgatóságba.

Az „Erzsébet“ szálloda átvétele.

Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek szives tudomására hozni, hogy 1910. december hó 1-től kezdve a jóhírnévnek örvendő „Erzsébet“ szállodát a kávéházi és éttermi helyiségekkel együtt átvettem.

Minden törekvésem oda fog irányulni, hogy a t. közönség mindenemű igényeit kielégítsem. Az e téren szerzett sok évi tapasztalatom folytán abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy a n. é. közönség kívánságainak pontosan megfelelek.

Szives pártfogásért esd

kiváló tisztelettel

Horti Balázs.

Izletes konyha!
Villanyvilágítás!
Fürdő a házban!
Pilseni Urquell sör!

Kitünő fajborok!
Pontos, szolid és figyelmes
kiszolgálás. Kényelmes, szép
és tiszta szobák!